



Tot ce trebuie să știi

Cazare:

Cazarea este disponibilă în cadrul campus-ului fermei Cobrey. Personalul vă va alocă o caravană sau portcabină (depinde de locația în care vă aflați). Fiecare caravană/portcabină va fi împărțită cu alte 4-6 persoane. Caravanele conțin o camera de zi, o baie și 2-3 dormitoare. Mobila este asigurată incluzând: mese, scaune, un aragaz, un frigider și calorifere. Portcabinele includ o cameră de zi aflată la comun și facilități pentru a servi masa. Dacă decideți să stați în afara campus-ului trebuie să vă faceți propriile aranjamente pentru a vă deplasa la locul de muncă.

Se va percepe o taxă pentru cazare, iar această taxă se va modifica și este stabilită în funcție de salariul minim pe economie din Marea Britanie. Butelia poate fi achiziționată în cadrul campus-ului iar costul va fi împărțit între toți membrii caravanei.

Muncă:

Munca la Cobrey Farms este plină de provocari, dar în același timp plăcută și plină de satisfacții. Din moment ce munca se desfășoară în permanență în echipă, angajații își fac adesea prieteni pentru totdeauna. Veți avea de asemenea oportunitatea de a munci cu o mulțime de oameni din alte țări și de culturi diferite.

Trebuie să fiți flexibil în ceea ce privește orele de muncă din moment ce s-ar putea să fiți solicitați să munciți dimineața devreme sau seara târziu, acesta nu este un loc de muncă obișnuit de la 9 la 5.

Munca în pre-sezon (Ianuarie, Februarie, Martie) implică pregătirea terenului pentru recoltarea sparanghelului. Fiecare aspect al tipului de muncă se desfășoară afară, în camp și personalul este solicitat să muncească în toate condițiile meteorologice. Munca tipică include: așezarea de sârme și polietilenă în câmpurile de sparanghel, construirea de tunele, tăiatul afinelor și a viței de vie, recoltatul rubarbei.

Munca de recoltare implică lucrul în echipă, în câmp, tăierea și colectarea sparanghelului. O parte din munca de recoltat se va desfășura în locațiile noastre din Suffolk și Norfolk.

Amândouă, atât pre-sezonul cât și recoltarea necesită persoane pregătite din punct de vedere fizic, capabile să se aplece, să meargă, să ridice și să muncească ca o echipă, asigurându-se că munca este îndeplinită într-un mod eficient și la standarde ridicate.

Munca în fabrică include sarcini precum: spălat, sortat și ambalat. Personalului îi va fi atribuită o anumită zonă de lucru și va fi instruit pentru a putea îndeplini diverse sarcini. În timpul sezonului de sortat-ambalat, fabrica va funcționa 24 de ore/zi și angajații o să își desfășoare activitatea în ture. Din nou se cere o persoană pregătită din punct de vedere fizic, corespunzătoare pentru acest tip de muncă.

Alocarea zonelor și sarcinilor de muncă vor avea loc la prima inducție, și ca urmare, trebuie să fiți pregătiți de muncă atât în fabrică cât și în câmp.

Când începeți munca la Cobrey vă rugăm să ne aduceți la cunoștință locurile de muncă anterioare/abilități, în felul acesta putem să vă atribuim un loc de muncă potrivit capacităților dumneavoastră.

Plata și orele de muncă:

În mod normal veți fi solicitați să munciți 5-6 zile pe săptămână. Scopul nostru este de a vă aloca între 40-48 de ore pe săptămână de persoană dar asta depinde de vreme și de condițiile de creștere a culturii.

Plata pe oră a angajaților se va face în conformitate cu salariul minim din Marea Britanie.

Plata se va face cu o săptămână în urmă (Miercurea), direct în contul dumneavoastră bancar sau într-un cont ONE PAY pe care o să vă ajutăm să-l obțineți.

Trebuie să aveți o adresă de email activă, deoarece pe acea adresă vă vom trimite fluturașul de plată și informații importante.

Oportunități de instruire și dezvoltare:

Inducția se va face la sosirea în ferma Cobrey. Informații utile vă vor fi furnizate, cum ar fi: reguli de sănătate și siguranță la locul de muncă, regulile campus-ului, informații specifice locului de muncă și sfaturi în ceea ce privește îndeplinirea cu succes a atribuțiilor la locul de muncă.

Un supraveghetor va munci alături de dumneavoastră în prima zi ca să vă asiste și să vă ofere ajutor dacă este necesar. Instrucția completă vă va fi oferită când veți fi rugați să îndepliniți diverse sarcini. Cursuri de formare vor fi disponibile și o să vă anunțăm în avans despre cum și când puteți participa.

În ceea ce privește oportunitatea de a avansa, cei care prezintă aptitudini, abilități și o bună capacitate de comunicare vor fi luați în evidență. Este important ca să ne comunicați orice zonă în care ați dori să lucrați și o să facem tot posibilul să potrivim cerința dumneavoastră unui loc de muncă specific.

Facilități disponibile în cadrul campus-ului:

Există numeroase facilități de recreere în cadrul campus-ului de care personalul dispune, cum ar fi: teren de fotbal, o cameră de internet cu Wi-Fi și calculatoare, mese de tenis și de billiard, televizor, cameră pentru petreceri, sală de forță.

Avem în cadrul campus-ului un magazin care vă va asigura produse alimentare de bază și articole practice ca de exemplu pelerine, mănuși și cizme de cauciuc. Dacă doriți ceva ce nu se află pe stoc vă rugăm să ne anunțați și vom vedea în ce măsură acesta este solicitat. Avem de asemenea și spălătorie acest serviciu fiind unul contra cost.

Sprijin și ajutor în fermă:

Asigurăm fiecărui membru al personalului un bilet gratuit (5 călătorii gratuite) pentru microbuz pe baza căruia pot călători în Ross-on-Wye pentru cumpărături.

Dacă aveți nevoie de medic, dentist sau spital în timpul șederii la Cobrey Farms, o să vă ajutăm să vă programați și o să vă asigurăm transportul.

Încurajăm oamenii să participe la turneele noastre organizate de fotbal și de tenis de masă. De asemenea organizăm și o petrecere de sfârșit de sezon pentru a sărbători munca grea depusă de personalul nostru în timpul sezonului de sparanghel.

Cobrey Farms are o echipă dedicată de Ofițeri de Bunăstare care vă stau la dispoziție pentru a vă ajuta cu ce aveți nevoie în timpul șederii la fermă. Ajutorul lor include și alocarea unei caravane, cursuri de formare (inducție), întreținerea campus-ului și servicii de traducere.

Dacă aveți orice problemă la locul de muncă, managerii din fabrică/câmp sunt acolo pentru a vă ajuta. Întodeauna apreciem feedback-ul din partea angajaților noștri și avem o cutie pentru sugestii care ne permite să îmbunătățim facilitățile acordate personalului nostru.



Ce trebuie să aduc cu mine?

•Pașaport (și viză dacă dețineți).
•Bani (vă recomandăm minim 100 de lire).
•Documentele de asigurare - asigurarea de repatriere este vitală în caz de urgență, veți fi rugați să prezentați o copie după aceasta la inducție (dacă dețineți).
•Detaliile unei rude apropiate .
•Permisul de conducere incluzând atestatul de transport persoane (CTC) dacă doriți să conduceți microbuzul. •Alte certificate/licențe: motostivuator, motostivuator cu braț telescopic sau de prim ajutor.
•Haine de muncă și încălțăminte corespunzătoare pentru vremea Britanică, încălțăminte de muncă rezistentă și pelerine pentru ploaie vă sunt recomandate. Avem la vânzare aceste articole la magazinul nostru din incinta campus-ului în cazul în care nu aveți suficient spațiu în valiză.
*Vă rugăm să conștientizați că bunurile dumneavoastră sunt pe propria răspundere, vă recomandăm asigurarea acestora.



Cum ajung la Cobrey Farms?

Este responsabilitatea dumneavoastră de a vă organiza transportul propriu în Marea Britanie și apoi la Cobrey Farms. Mai jos sunt câteva informații utile pentru a vă ajuta la planificarea transportului.

Cobrey Farms este situată la 3 mile de orașul Ross-on-Wye. Puteți ajunge la ferma nu mai târziu de ora 18:00 de luni până vineri și nu mai târziu de ora 14:00 Sâmbăta sau Duminica.

Vă rugăm să vă alăturați paginii noastre de Facebook (Cobrey Farms) pentru mai multe informații.

Cele mai apropiate aeroporturi sunt:

- Aeroportul Intern Birmingham: 1 oră.
- Aeroportul Cardiff: 1 oră.
- Bristol: 1 oră.
- Londra Stansted: 3.5 - 4 ore.
- Londra Luton: 2,5 și 3 ore.

Cu autobuzul:

Există o stație de autobuz în Ross-on-Wye, unde autobuzele sosesc de la Londra, Birmingham, Cardiff și Bristol. Principalul serviciu de autobuz este National Express.

(www.nationalexpress.com) și puteți rezerva bilete în avans online. Gara principală din Londra este London Victoria Coach Station.

Cu trenul:

Nu există nicio stație de tren în Ross-on-Wye și cea mai apropiată stație este în Hereford sau Gloucester (aprox. 30 minute distanță). Veți avea nevoie de serviciul autobuzelor publice din aceste orașe pentru a ajunge în Ross-on-Wye. (planul cu orele de plecare pot fi găsite la stația de autobuz). Biletele de tren pot fi rezervate în avans online www.nationalrail.co.uk.

Cu Taxi:

Există un birou de taxi peste drum de stația de autobuz din Ross-on-Wye și ei vor fi în măsură să vă aduca la Cobrey Farms pentru un cost de aproximativ £ 7.00.

COBREY FARMS, COLERAINE BUILDINGS, COUGHTON, ROSS-ON-WYE, HEREFORDSHIRE, HR9
5SG